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)2הפרבולה: נתונים הגרפים של שתי פונקציות. א ) 5 6f x x x   ,

.B-וAשחותך את הפרבולה בנקודות והישר

(1)2: ולכן, 1הוא Aשלx-שיעור ה 1 5 1 6 2 A(1, 2)f     .

(5)2: ולכן, 5הוא Bשלx-שיעור ה 5 5 5 6 6 B(5, 6)f     .

,A(1: תשובה 2),B(5, 6).

,A(1נציב את שיעורי הנקודה . ב 1yבמשוואת הישר (2 x .

2 1 1  , 2כלומר 2קודה והנA(1, 2) 1נמצאת על הישרy x 

,B(5נציב את שיעורי הנקודה 6)במשוואת הישר1y x 

6 5 1  , 6כלומר 6קודה והנB(5, 6) 1נמצאת על הישרy x 

.הוּכַח:תשובה

.A-או משמאל ל, B-הפרבולה מעל הישר מימין ל. ג

5x:תשובה 1אוx .
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והדעיכה היאהגדילהנוסחת   tt 0M M q
.tפרק הזמן הוא.qליחידת זמן הוא) או הדעיכה(הגדילהעור יש
0M-ההתחלתיתמות הכ,tM-לאחר כמותtתקופות זמן .

100:  הרי ש, )האחוז בו קטנה הכמות מדי תקופת זמן(הוא אחוז הדעיכהPכאשר  P
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.בכל דקההמיםנחשב בכמה אחוזים יורדת הטמפרטורה של . א
80הטמפרטורה ההתחלתית היא  C 50- דקות  יורדת ל5וכעבור C.
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.8.97%- כל דקה בבהטמפרטורה יורדת : תשובה

.קירורבדקות10לאחר המיםנמצא מה הייתה הטמפרטורה של . ב
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31.25היאדקות בקירור10של המים לאחר הטמפרטורה :תשובה C.

75מהטמפרטורה ההתחלתית היא 75%טמפרטורה של . ג
80 C 60 C

100
  .

60-מגיעה הטמפרטורה לדקות בקירורנמצא כעבור כמה  C.
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.מהטמפרטורה ההתחלתית75%- למגיעה הטמפרטורה של המים) בקירוב(קות ד3כעבור: תשובה
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.על הציורהנתונות נרשום את שיעורי הנקודות. א

Cלכן , של הבסיס הקטן שוויםy-שיעורי ה DDC 7 5 2x x    .

Bלכן , של הבסיס הגדול שוויםy-שיעורי ה AAB 9 2 7x x    .

,x-ולכן הגובה מאונך לציר הx- ההבסיסים מקבילים לציר 

.(7,1)ששיעוריה Tבנקודה ABוחותך את הבסיס 

C T 5 1 4h y y    

4h:תשובה .

B.ב TBT 9 7 2x x    .

CTB

CT
tan ABT =

TB
4

tan ABT =
2

ABC = 63.43











ABC: שובהת = 63.43.

.נחשב את שטח הטרפז. ב

ABCD
(AB + CD) (7 2) 4

18
2 2

S h 
  

 

.ר"יח18שטח הטרפז הוא: תשובה
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.hנמצא את גובה הפירמידה . א
. היא נקודת מפגש האלכסוניםO, בסיס הפירמידה הוא מלבן
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.SFOאת , לבין הבסיסSFנמצא את הזווית שבין הישר . ב
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.62.29וית הואגודל הזו: תשובה

.באמצעות משפט פיתגורס, SFכלומר את , SABנמצא את גובה הפאה הצדדית . ג
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SFמ "ס32.26: תשובה .

.SFבגובה שלהBCשווה למחצית מכפלת הצלע SBCשטח הפאה . ד
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1: מספר התלמידים הכולל הוא סכום השכיחויות. א 2 3N ... 14 20 2 36nf f f f x x          

x-כ"סה75808590ציון

f- 14הנבחניםמספרx202N 36 x 

1:נשתמש בנוסחה למציאת הממוצע שבנוסחאון 1 2 2 3 3 ...

N
n nx f x f x f x f

x
   


   

75 14 80 85 20 90 2
81 / (36 )
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14x: תשובה .
:נעדכן את טבלת השכיחויות. ב

75808590ןהציו

1414202מספר התלמידים

14284850שכיחות מצטברת
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1: כאשר, 50, מספר התלמידים הוא זוגי 50 1
25.5

2 2

n  
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.כאשר מסדרים את הציונים בסדר עולה,  26-וה25-לכן החציון יהיה ממוצע ציוני התלמידים  שבמקום ה

.80-שני נתונים אלה שווים ל, במקרה זה
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.4.472סטיית התקן של הציונים היא : תשובה
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60%לבחירה באקראי של אישה היא סתברויות הה. א 0.6 , 1ובהתאם לבחירת גבר 0.6 0.4 .

P: הוא, הנבחרות באקראי, הסיכוי לבחירת שלוש נשים 0.6 0.6 0.6 0.216  

. 0.216היאלבחירת שלוש נשים ההסתברות : תשובה

:קיימות שלוש אפשרויות לבחירת שני גברים ואישה אחת. ב

.או בשלישית, או בשנייה, בחירה של האישה היחידה בבחירה ראשונה

P:היאאחתסטודנטיתוסטודנטיםשנבחרו שני ההסתברות לכן  3 (0.6 0.4 0.4) 0.288   

. 0.288היאגברים ואישה אחתשנבחרו שני ההסתברות : תשובה


